

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ «ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПЛАН М.ПОПАСНА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ» ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Містобудівна документація «ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПЛАН М.ПОПАСНА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ».

Генеральний план міста є містобудівною документацією місцевого рівня, призначеної для обґрунтування довгострокової стратегії планування та забудови території населеного пункту, що розробляється на виконання статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Генеральний план розробляється та затверджується в інтересах відповідної територіальної громади з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів.

Генеральний план визначає основні принципи і напрямки планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організації вулично-дорожньої та транспортної мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони навколишнього природного середовища, а також послідовність реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території.

Необхідність коригування генерального плану викликана, по - перше, з соціально-економічного розвитку держави та міста (прийняті документи про містобудування, земельні відносини тощо), а по друге, подіями, що відбулися в регіоні після 2013 року та наслідками проведення Антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, які вплинули на транспортні, соціально-культурні, виробничі зв'язки, та освоєння територій під виробниче, житлове та комунальне будівництво.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Попаснянська міська військово-цивільна адміністрація Северодонецького району Луганської області.

Адреса: 93301 вул. Мічуріна, 1, м. Попасна, Луганська область.

Код ЄДРПОУ: 44238131.

Контактний номер телефону: тел. (06474) 2-08-55, факс (06474) 2-08-55.

3. Передбачувану процедуру громадського обговорення:

а) дата початку та строки здійснення процедури:

Громадське обговорення починається з 08 листопада 2021 року і триває по 07 грудня 2021 року (30 днів);

б) способи участі громадськості:

надання письмових зауважень і пропозицій до Попаснянської міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області за адресою: 93301 вул. Мічуріна, 1, м. Попасна, Северодонецький район, Луганська область, відділ земельних відносин (e-mail: pvcazem@ukr.net);

в) громадські слухання - 02.12.2021 року о 14.00 в приміщенні Попаснянської міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області за адресою: 93301 вул. Мічуріна, 1, м. Попасна, Луганська область, 2 поверх (актовий зал);

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Попаснянська міська військово-цивільна адміністрація Северодонецького району Луганської області за адресою: 93301 вул. Мічуріна, 1, м. Попасна, Луганська область, відділ земельних відносин. Контактна особа: Кучеренко Костянтин Юрійович - головний спеціаліст відділу земельних відносин Попаснянської міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, тел.: (06474) 2 05 65;

г) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції:

Попаснянська міська військово-цивільна адміністрація Северодонецького району Луганської області: 93301 вул. Мічуріна, 1, м. Попасна, Луганська область, тел.: (06474) 2-08-55, факс: (06474) 2-08-55; e-mail: pvcazem@ukr.net, зауваження та пропозиції до проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення;

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

проект документа державного планування, Звіт про стратегічну екологічну оцінку оприлюдненні 08 листопада 2021 року на офіційному веб-сайті Попаснянської міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області у розділі Новини та оголошення, також проект документа державного планування та Звіт про стратегічну екологічну оцінку розміщено в приміщенні виконавчого комітету Попаснянської міської ради за адресою: 93301 вул. Мічуріна, 1, м. Попасна, Луганська область, тел.: (06474) 2 05 65.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування - відсутня.

**Керівник Попаснянської
міської військово-цивільної
адміністрації**



Микола ХАНАТОВ